

开车永远别做“低头族”

所谓低头族,是指如今在地铁、公交车里,那些作“低头看屏幕”状,看手机,玩平板电脑,把零碎时间填满的人。低着头看手机是他们共同的特征,所以称之为“低头族”。随着智能手机的普及,越来越多的人喜欢不分场合、不分时间玩手机,而司机加入“低头族”,无疑增加了交通事故发生的机率。

20日中午,记者在三八路一个十字路口观察发现,每当红灯亮起车辆等待时,总会有司机开始低头看手机,从动作看是在刷

微博或者看新闻,而有的在聊QQ和微信,直到绿灯亮起,他们才急忙忙扔下手中的手机。有的甚至忘记了自己还在十字路口,等后面的车辆按响喇叭才猛然醒悟。在德州其他十字路口,也同样能看到低头玩手机的驾驶员。

“在等红绿灯的时候,随手发个语音微信,应该没有啥吧,又不是打电话。”记者采访时一位车主说。另一位市民谈到,自己微信圈中的一位朋友,开车途中在微信圈中发了一条微信,上面的一张

手拍照片显示,当时他的车速已经是每小时40公里,“时速都40多了还拍照发微信,注意安全啊!”很多朋友都忍不住在留言中提醒说。

高速上边走边拍发微信、刷微博导致交通事故频发,是高速拥堵的主要原因。据另一项不完全统计,约有15%的交通事故是驾驶员玩手机引发,尤其是等红灯时玩手机易导致交通拥堵。可以说,“低头族”已成为马路安全又一新生“杀手”。

记者在网上搜索“开车看手

机”的字样,就能查到很多由于开车看手机刷微博而导致的交通事故。《道路交通安全法实施条例》中明确规定,驾驶机动车不得有拨打或接听手持电话、观看电视等妨碍安全驾驶的行为,对违反上述规定的驾驶人处20元以上200元以下罚款,并记2分。

所以,开车不看手机,看手机不开车,建议广大驾驶员朋友牢记这点,矫正低头看手机的毛病,保证安全驾驶。

(张潇然 整理)

车市资讯

比亚迪 新能源汽车 登陆德州



10月17日,位于晶华大道与三八路交叉口的德州汇世通汽车服务中心盛大开业,比亚迪新能源汽车混合动力车强势登陆德州。

在旧能源面临枯竭的今天,环境的污染与突飞的油价,让人们付出了昂贵的代价。比亚迪F3-DM提供EV(纯电动)和HEV(油电混合)两种工作模式,230公斤重的“铁电池”在充足电量之后,可以不依赖任何燃料行驶100公里。油电混合双擎动力技术的“电”不仅仅在外部充电,混合动力系统在车辆不需要发动机提供很高动力的时候,发动机的一部分动力会被用来发电并存储到电池当中。而且车辆减速及制动过程中减少的动能也会被系统转换成电能存储到电池中,即“再生制动”。存储在电池中的电能,在车辆行驶过程中作为驱动力得到充分利用,除了降低油耗,还有提升动力的作用。另外,最大的亮点是车顶的电池板也能为汽车在有光照的情况下自动充电。

性价比出众 景逸X5全国热销

上市不久的“加大号城市SUV”景逸X5,凭借出色的性价比,在令人眼花缭乱SUV市场脱颖而出,创造良好销量。据初步统计,景逸X5上市10天内,全国订单量成功突破3000台。全国大部分地区的4S店都已将首批新车售罄,很多4S店连展车都已售出。目前,第二轮新车预订工作已全面展开,订单量更是直线上升。

风行4S店的销售人员说:“景逸X5上市前一个月,我们就已经收到了很多关于景逸X5的咨询电话,大家对景逸X5表现出浓厚的兴趣。价格公布后其出色的性价比更是得到了很多消费者的认可,不少消费者都是来店看车之后就迅速下了订单。”

一款全新车型,何以上市便热销?据购车者表示:景逸X5根据德系设计理念打造,在通过性、动力性、安全性等方面,与德系SUV热销车型新途观,有很多异曲同工之妙。然而售价却是非常的厚道,仅7.99-10.59万元,性价比超高,让消费者倍感超值。

大空间 让驾乘更舒适

景逸X5定位“加大号城市SUV”,可谓名副其实,其长宽高分别为4382mm×1835mm×1739mm,轴距更是长达2690mm。途观的长宽高尺寸分别为4506mm×1809mm×1685mm,轴距是2684mm。两款车都为消费者营造了舒适宽敞的驾乘空间。此外,两款车型的后排座椅均为4/6式,可拆分,可放倒,让空间利用更为灵活。如放倒后排座椅后,行李箱空间均可实现扩充。更值得一提的是,景逸X5的座椅遵循人机工学原理,采用曲线形设计,包裹性和贴合度一流,进一步提升了舒适享受。

高性能 让出行更自在

随着城市生活的步步升级,消费者要求代步的座驾不仅舒适,更要通过性高。景逸X5与途观均具有较高的离地间隙,尤其是景逸X5离地间隙高达205mm,在应对马路牙子、积水、沟坎等复杂路况时有更好的通过性。动力方面,景逸X5和途观一样搭



载了涡轮增压“T”动力发动机。景逸X5搭载的1.8T“卡瓦奇”涡轮增压发动机,动力输出相当于2.4升排量的自然吸气发动机,综合油耗7.6L。景逸X5和途观都采用麦弗逊与多连杆组合的四轮独立悬挂系统。不同的是,景逸X5的后悬架是带脉冲减震功能的,因此行驶中的舒适性更强。

景逸X5配备了博世最新ESP系统,这一系统多为途观等中高端SUV的流行配置。而景逸X5做到了主销车型全系标配,这在10万元SUV中尚属首例。同时,双安全气囊、倒车雷达、四轮碟刹制动系统、可溃缩转向柱以及ISO FIX儿童座椅固定装置等主

流安全配置,景逸X5也是一应俱全。此外,景逸X5采用了和途观一样的1.2毫米高强度优质钢板,一次性整体冲压成型的侧面车身及车门,既美观,强度性能又高,为驾乘者提供了全方位高强度的安全防护。

高配置 让车主更超值

景逸X5配置了大量的智能配置与舒适享受配置。比如景逸X5配备了15万元级别以上车型才有的一键启动及无钥匙进入系统,电动天窗、高级皮质座椅、倒车影像等中高端配置,也都被越级装载到景逸X5上;新途观装载自动泊车系统,让日常泊车变得极为享受,配备全景电动天窗、智能自动恒温空调等配置,也让其舒心体验随处可见。

与途观2年或6万公里质保期相比,景逸X5长达5年或10万公里的质保为消费者带来了更多实惠。7.99-10.59万元的超值售价,如此高的性价比,景逸X5掀抢购热潮便也在情理之中了。

销售热线:0534-2582333



31座森林™



码上有礼

SUBARU BOXER 水平对置发动机 SYMMETRICAL AWD 左右对称全时四轮驱动系统



经销商:德州中冀斯巴鲁汽车4S店

电话:400-818-9957 0534-2376777

地址:德州市经济开发区晶华大道与天衢路交叉口南100米路东